
■ .%̂^ ̂
tó?(J groningen l ^ ^ ^ m ^tó?(J groningen 

^ ^ m W ^ 4 
^tó?(J groningen 

bezoekadres: Mar t in ikerkhof 12 

postadres: Postbus 610 
9700 A P 
Groningen 

algemeen te le foonnr : 050 316 49 I I 

algemeen faxnr.: 050 316 49 33 

www.provinciegroningen.nl  
info@provinciegroningen.nl Datum 

Briefnummer 
Zaaknummer 
Behandeld door 
Telefoonnummer : 
Antwoord op 
Bijlage 

Datum 
Briefnummer 
Zaaknummer 
Behandeld door 
Telefoonnummer : 
Antwoord op 
Bijlage 

W^amsM&ÊM^ Onderwerp 
S t f j/^ft^^j^j- ^ V" ' f 

Aan het lid van Provinciale Staten, 
de heer drs. J.W.M. Veerenhuis-Lens 

1 O JAN. 2012 
2012-59.331/2/A.13, EZP 
369869 
Westerink A.J. 
(050)316 4078 
uw brief d.d. 15 december 2011 

Organisatie Floriade 2022 

Geachte heer Veerenhuis-Lens, 
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In uw brief van 15 december jl. stelt u ons een aantal vragen over de 
kandidaatstelling door de gemeente Groningen voor de organisatie van de Floriade 
2022. 
Hieronder herhalen wij deze vragen, gevolgd door onze reacties. 

Vraag 1 
Is het College op de hoogte van de kandidatuur van de stad Groningen? 

Antwoord op vraag 1 
Ja, wij zijn op de hoogte van de kandidatuur van de gemeente Groningen voor de 
organisatie van de Floriade 2022. 

Vraag 2 
Hoe staat het College tegenover de eventuele organisatie van de Floriade 2022 
door/in de stad Groningen, gegeven de te verwachten kosten (tussen 40 en 
120 miljoen euro) en bezoekersaantallen (1,5 tot 2,5 miljoen)? 

Vraag 3 
Is de provincie door de gemeente Groningen benaderd, respectievelijk bereid om 
een (financiële) bijdrage te leveren aan de kandidaatstelling? 

Vraag 4 
Is de provincie door de gemeente Groningen benaderd, respectievelijk bereid om 
een (financiële) bijdrage te leveren aan het eventuele definitieve bidbook? 

Vraag 5 
Is de provincie door de gemeente Groningen benaderd, respectievelijk bereid om 
een (financiële) bijdrage te leveren aan de eventuele organisatie indien Groningen 
de competitie zou winnen? 
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Antwoord op de vragen 2 tot en met 5 
Tot op dit moment hebben wij geen aanvraag ontvangen noch een toezegging 
gedaan voor een (financiële) bijdrage aan kandidaatstelling en/of bidbook. 
Mochten wij een dergelijke aanvraag ontvangen, dan zullen wij deze toetsen aan 
en beoordelen op de criteria van de daarvoor in aanmerking komende 
(subsidie)budgetten (zoals bijvoorbeeld het provinciale budget Evenementen). 

Wij vertrouwen er op dat wij uwvragen met het voorgaande voldoende hebben 
beantwoord. 

Hoogachtend, 

Gedeputeerde Staten van Groningen: 

, voorzitter. 

secretaris. 


